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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόληψη – Ενημέρωση- Ιατρικές Εξετάσεις σε όλα τα σχολεία του 

Δήμου Μεγαρέων 

 Στο πλαίσιο της Προαγωγής & Προστασίας της Δημόσιας Υγείας 

και για πρώτη φορά ο Δήμος Μεγαρέων,  σε συνεργασία με την 2η 

Υ.Π.Ε. Πειραιώς & Αιγαίου  και το Κέντρο Υγείας Μεγάρων, θα ξεκινήσει  

μία εκστρατεία  πρόληψης εξέτασης - ενημέρωσης σε όλα τα σχολεία 

(Δημ. Κοινότητας Ν. Περάμου & Δημ. Κοινότητας Μεγάρων/ Δημοτικά- 

Γυμνάσια & Λύκεια). 

 Ειδικότερα, θα συγκροτηθούν ειδικά κλιμάκια και οι εξετάσεις, 

που θα πραγματοποιηθούν είναι οι κάτωθι: 

1. Έλεγχος των Ατομικών Βιβλιαρίων Υγείας Μαθητών για 

εμβολιαστική κάλυψη  σε όλα τα Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια. 

2. Προληπτική Οδοντιατρική στους μαθητές και μαθήτριες, σε όλα 

τα Δημοτικά Σχολεία. 

3. Έλεγχος μυοσκελετικού συστήματος στους μαθητές και 

μαθήτριες, σε όλα τα Γυμνάσια. 

4. Έλεγχος οπτικής οξύτητας στους μαθητές και μαθήτριες, σε όλα 

τα Γυμνάσια. 

 

Τέλος, πέραν των προληπτικών εξετάσεων, θα πραγματοποιηθούν 

και ενημερωτικές ομιλίες, που προάγουν την υγεία (σωματική και 

ψυχική) με θέμα:  

 

Α) Στοματική υγιεινή, σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία.  

Β) Πρόληψη του καπνίσματος, σε μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων Δημοτικού , 

Β΄ και Γ΄ τάξεων Γυμνασίου. 

Γ) Σχολική Βία, σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία 



Δ) Διατροφή και υγεία, σε μαθητές Ε΄ και ΣΤ’ τάξεων Δημοτικού , Β΄ και 

Γ΄ τάξεων Γυμνασίου  

 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων, κ. Γρηγόρης Σταμούλης και ο 

Αντιδήμαρχος Υγείας,  κ. Κωνσταντίνος Καράμπελας ευχαριστούν θερμά 

την Διοικήτρια της 2ης Υ.Π.Ε. Πειραιώς & Αιγαίου, κα Όλγα Ιορδανίδου, 

την Υποδιοικήτρια της 2ης Υ.Π.Ε Πειραιώς & Αιγαίου, κα Ιωάννα 

Τσιαπαρίκου, τον συντονιστή ιατρό κ. Ιωάννη Ντουρακόπουλο και την 

Δντρια του Κέντρου Υγείας Μεγάρων  κα Αικατερίνη Κορακίδου, καθώς 

και όλο το προσωπικό του Κέντρου Υγείας Μεγάρων, που θα 

συμμετάσχει σε αυτήν την τόσο σημαντική δράση, που γίνεται πρώτη 

φορά και αφορά την υγεία των παιδιών μας.  

 

 

 

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας 

& Δημοσίων Σχέσεων 

  

 

 

 

 

 


